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EXERCICE 2  

Étude du son d’un violon 

 

1. 

 

          

           

  
     

 
 

         

 

 

 

 

 

 

2. 

  
  

 
 

  
  

         
 

         

 

La fréquence du son émis par le violon est voisine de 390 Hz. 

 

3. 

 
Le pic A à une fréquence de 390 Hz, il correspond au fondamental du signal enregistré 
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4. 

          

           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. 

        

 

        

         

          

 

        

         

            

 

6. 

      B est l’harmonique de rang 2. 

      C est l’harmonique de rang 3. 

 

7. 

La hauteur est la fréquence du fondamentale  

 
         

Ainsi, le son produit par le microcontrôleur a la même hauteur que la note jouée par le violon. 
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8.

 
Les deux sons ont la même hauteur et un timbre semblable : ils ont des harmoniques en commun. 

Ainsi, le son produit par le microcontrôleur est similaire à celui d’un violon. 
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